



Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény

4150 Püspökladány, Kossuth u. 28.

Tel. (54) 451-295

E-mail: karacs.muzeum@gmail.com;

web: www.ladanymuzeum.hu

Szakmai beszámoló

Tizedik Szent Iván Éji tűzgrás a Karacs Ferenc Múzeumban- X. Múzeumok Éjszakája a
Karacs Ferenc Múzeumban megnevezésű pályázathoz

2017. június 24.

Pályázat kiírója: NKA/Közgyűjtemények Kollégiuma

Pályázati azonosító: 204107/00268

A Karacs Ferenc Múzeum rendezvényei sorában az egyik legjelentősebb a Múzeumok Éjszakája egész napos program, amelyet idén a tizedik alkalommal szerveztünk meg. Évről évre nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy minden látogatói korosztály számára biztosítsuk a színvonalas kikapcsolódás lehetőségét. Minden alkalommal nagy figyelmet szentelünk a múzeumokkal, intézményekkel, magángyűjtőkkel való együttműködésre. Idén az éjszaka a tízes szám bővületben zajlott. Kerestük az éjszaka legügyesebb és legokosabb csapatát, a változatos és színes tombolák nyerteseit, és azt a személyt, aki a múzeum történetében megrendezett minden múzeumok éjszakáján jelen volt. Igazodva az országos rendezvénysorozat tematikájához nálunk is a hagyományőrzés került a középpontba. Felhőtlen szórakozási lehetőséggel vártunk minden korosztályt. A családoknak vetélkedőkkel, gyermekeknek kézművességgel, felnőtteknek tudományos előadással, minden érdeklődőnek csillagvizsgálattal és gasztronómiával igyekeztünk felkelteni az érdeklődését. Természetesen, mint minden évben idén is díjtalanul léphették át kapuinkat kedves vendégeink.

A program részletes ismertetése

A Sárrét szívében a tizedik múzeumok éjszakáját Petőné Papp Margit szívet melengető szavai nyitották meg. Majd Búzasi Eszter Báborka, a IX. Észak-Alföldi Cserkészkerület kerületi vezetőtiszte kalauzolt el minket a Bihari Múzeum vándorkiállításában. A Cserkészlet 110 című tárlat a bihari és magyarországi cserkészlet történetébe engedet bepillantást kicsiknek és nagyoknak. És hogy a tárgyak, szövegek életre keljenek, vendégül láttuk a 955. Gróf Csákyne Wesselnyi Anna cserkészcsapat önkénteseit, akik bemutatták értékeiket, tudományukat. Kuriózumban nem volt hiány, hiszen Csiha Imre előadását, amely a selyem keletkezését mutatta be, apró, eperlevelet majszoló selyemhernyók neszei kísérték. Az elmúlt évben indított "kis szentivánéji zenénk" keretében a Csenki Imre Művészeti Iskola növendékei és tanárai alapozták meg a hangulatot. A CSIMI furulya együttese Bartók zenéjével nyitotta meg az időszak kiállításunkat. Az éjszaka legnézettebb és

leginkább várt eseménye a Nyílt Szín Társulat előadása volt, melyet vezetője, Hajdú Lajos erre az alkalomra készített elő. "A legény, aki okos akart lenni" címmel mondhatni muzeális témát dolgozott fel a fiatal író, énekes, a barátai, mint amatőr színészek bevonásával. A csattanós elemekkel gazdagított színdarabot nagy tapssal, sok nevetéssel jutalmazta a közönség. Ezt Dr. Szabó Gergely csillagászati előadása követte, melyet a sötétedést követően a távcsöves csillagvizsgálat tett teljessé. Az egész estés programunk a tagintézményeink, önkénteseink, munkatársaink közreműködésével kézműves foglalkozásokkal és vetélkedővel bővült. A múzeumi tízpróba állomásain cserkészpróba, ügyességi feladatok, mézkestolás, totók szerepeltek. A nyolc lelkes csapat sikeresen vette az akadályokat, támogatóink jóvoltából díjazásban részesültek. A tombolasorsolás minden alkalommal fokozott hangulatban zajlott, izgatott figyelemmel kísérték vendégeink a számhúzás pillanatait. A Csángató Népzenei Egyesület moldvai zenével csábította táncba a kitartó vendégeket életkortól, nemtől függetlenül. Szent Iván éjjelének fénypontja a tűzgyújtás, a táncház, a hagyományok felelevenítése volt. Végül koszorús tűzgrással zártuk éjjelünket.

Elérés a honlapon:

A rendezvény programjának internetes elérhetősége:

Honlapunkon - www.ladanymuzeum.hu - a Programok menü alatt a X. Múzeumok Éjszakája almenüre vagy az alábbi linkre http://ladanymuzeum.hu/X_muzeumok_ejszakaja kattintva olvasható a részletes program és tekinthető meg az esemény meghívója.

A szakmai beszámoló internetes elérhetősége:

A rendezvény fényképes beszámolója az alábbi linkre kattintva érhető el: http://ladanymuzeum.hu/tizedik_szent_ivan_eji_tuzugras a Tizedik Szent Iván éji tűzgrás menüpont alatt.

Fotódokumentáció a rendezvényről



Petőné Papp Margit megnyitja a X. Múzeumok Éjszakáját



A CSIMI furulya együttese Bartók zenéjével nyitotta meg az időszak kiállításunkat



Búzási Eszter Bíborka, a IX. Észak-Alföldi Cserkészkerület kerületi vezetőtiszte bemutatja a kiállítást



a Nyílt Szín Társulat előadása



Távcsöves csillagvizsgálat



Tombolasorsolás



Az érdeklődő közönség



A 955. Gróf Csákyiné Wesselnyi Anna cserkészcsapat



A Csángató Népzenei Egyesület zenél



Csiha Imre az eperlevelet majszoló selyemhernyókat mutatja



Szent Iván éji tűz

A rendezvény programjához kapcsolódó média-megjelenés

A Püspökladányi Hírek XXVIII. évfolyam 6. számában hirdetést jelentettünk meg. A megjelent hirdetés szkennelt képe:

Mister Car

AUTÓKERESKEDÉS

Forduljon hozzánk bizalommal autód adásvételre, hitel ügyintézésre, régi autóját vásárláskor beszámítjuk.

Ugyanitt készpénzes autófelvásárlás.
Mr. Car autókereskedés
Debrecen Szikgát a 4-es fő út mellett.
Nyitva tartás hétköznap 8-tól 17 óráig,
szombaton 9-től 13-ig.

Telefon szám: 06 70/ 949- 0010
 E-mail: mistercarft@gmail.com

Várjuk autókereskedésünkben, találja meg igényeinek megfelelő autóját.

X. Múzeumok Éjszakája

a Karacs Ferenc Múzeumban
 2017. június 24. 16.00-22.30

17.00 Cserkészzet 110
 A Bihari Múzeum vendorkiállításának megnyitója, megtekinthető 2017. augusztus 15-ig.

18.00 A 43. számú Főnix cserkészegyesület bemutatója, kézműves foglalkozással

19.00 A fiú aki okos akart lenni-népi komédia
 Előadja a Kitaruló Világ Egyesület által létre hozott Nyitl Szín Társulat.

20.00 Eredményhirdetések, tombola
Tűzgyújtás
Hagyományok Szent Iván Éjjelén

21.00 Távsőves csillagvizsgálat

Folyamatos programjaink:
 - Kézműves foglalkozások, Múzeumi Tízpróba, Kis szentiváni népi zene
 - Vetítések a 10 é. múzeumok éjszakájának pillanataiból
 - A Nap Műtárgyai: linceseink bemutatása
 - Félóránként az állandó kiállításban
 - Gasztronómia és meglepetések...

Szeretettel várunk mindenkit a programunkon!
 Kövessenek minket facebook-oldalunkon is!

Partnereink:
 Nemzeti Kulturális Alap, Püspökladány Múzeumi Alapítvány,
 Karacs Ferenc Múzeum Baráti Köre
 www.muzej.hu

Évszakok

A Kálvin Téri Általános Iskolaért Alapítvány sikeres pályázata révén NTP-FTP-16-0012 azonosítószámú, az Évszakok című tehetségöndöző program 2016.09.01 és 2017.06.30 között valósult meg.

A projekt középpontjában az évszakok természeti változásai, az ehhez kapcsolódó emberi tevékenységek álltak.

A Kálvin Téri Általános Iskola tanulói bábozással és kézműves tevékenységgel jelentették meg

Vivaldi: Négy évszak és Zelt Zoltán meséinek, verseinek hangulatát.

Nemzeti Tehetség Program
 IMREI HÍRŐRKLÁS TÁMOGATÁSKÉZELŐ

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját a Püspökladányi Városi Könyvtár Tagintézmény névadó ünnepségére!

Időpont:
 2017. július 1. 14.30 órakor

Helyszín:
 4150 Püspökladány, Bajcsy-Zsilinszky u. 2/2.

Értesítjük Kedves Olvasóinkat, hogy könyvtárunk a szombati napokon július és augusztus hónapokban zárva tart!

A többi napon /hétfőtől-péntekig/ a megszokott rendben 9-17 óráig várjuk a könyvtárlátogatókat!

Nyári programjainkról tájékozódhat facebook oldalunkról is.

Mindenkinek kellemes nyarat, jó pihenést kívánunk!

APROKURDETES! (árérték 20/óra)

ELADÓ!
 Kics Ferenc utcai családi ház eladó. Tel: 06-30/4393-67

 LCD, PLAZMA, LED Tv-k javítása. Új és eredeti távirányítók 1 év garanciával. Szakvélemények készítése (biztosítók, áramszolgáltatók részére).

Bernáth Áron
 Püspökladány, Csokonai u. 1.
 Tel.: 54/451-824 30/938-3591

 Jó állapotban lévő LEHEL hőtüzelésű kazán eladó
 Tel.: 06-54/452-732

Szines TV, DVD, Video, hálózati rendszerek javítása.
 Eladók 51-82 cm-es színes Tv-k. Kábeltv csatornákbájlítás.
 Bernáth Áron
 Püspökladány, Csokonai u. 1.
 Tel.: 54/441-824 30/938-3591

 Eladó!
 Beton (hődfarkú) kivésény, betonkő, termelő, beton áthidalók (150-190-es), DEMRAD 5 tagos öntvény vegyes tülelésű kazán, C - 40-es gáz kazán, kemping kerekpár, BABELTA segédmotor kerekpár, elektrovezér hűtők (faliregél, hűtőgép) fém polcok körhálós réti szára.
 Érdeklődni: 06-70/948-3398

A Püspökladányi Hírek XXVIII. évfolyam 7. számában a rendezvényről beszámolót jelentettünk meg. A megjelent cikk szkennelt képe:

6.

Püspökladányi Hírek - 2017. július 19.



Érettségi 2017-ben

Az első jelentős megmérettetés a diákoknak az érettségi vizsga. Ekkor számot kell adni megszerzett tudásukról, ilyenkor megnyilvánul talpraesetséjük; intelligenciájuk; egyszóval teljes személyiségük görcső alá kerül.

Ennek tudatában nagy izgalommal és sok munkával lelkiismeretesen készülnek a tanulók. Az, aki legalábbis ad magára: alapvető érték jellemének építésében a becsületes munka és a tisztességes viselkedés, fontos neki a környezete - a szülők, a család a tanárai, barátai, önmaga megítélése... -; és nincs akadályoztatva a felkészülésben, van jövőképe, az igyekszik minél jobb eredményt elérni ezen a vizsgán.

Valamennyi változás minden évben történik. A 2017-es érettségi elsősorban magyar nyelv és irodalomból és idegen nyelvből változott. A változtatás egyértelműen nehezítést is jelent. Magyarból a szövegértési részt bővítették egy köznapi szövegalkotással, így időben is hosszabbodott 30 perccel ez a vizsgarész (90 perc összesen). A szépirodalmi részben választható: műelemzés és összehasonlító elemzés.

Idegen nyelvből B1 szintű vizsgát kérnek, mely szükségszerűen nehezíti az írásbeli vizsgarészben a fogalmazásokat; a szóbeli témakörök pedig bővültek egyvel: a gazdasággal.

A visszajelzések szerint mindegyik tárgyból elfogadható feladatok voltak. A májusi érettségi az egész országban zökkenőmentesen zajlott.

Püspökladány város egyetlen középiskolájában a BSZC Karacs Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában

Tizedik Szent Iván Éji tűzugrás a Karacs Ferenc Múzeumban

Megpörkölte már a lábat a Szent Iván Éji tűzekkel? Ez volt a motója 2017-ben a Múzeumok Éjszakájának. Hagyományainkhoz híven július 24-én délután négykor ismét szélesre tartuk hosszú éjszakánkra a Múzeum kapuját, amit csak éjfél előtt zártunk be. És mi minden történt közben?

Kerestük és meg is találtuk a legügyesebb és legtöbb tudással bíró csapatokat, a Múzeumi Kincskereső feladványának nyerteseit, a tombolaajándékaink tulajdonosait és a Múzeumok Éjszakája történetében a rendezvényen legtöbb alkalommal részt vevő hölgyet, aki Andrási Zoltánné munkatársunk. Gratulálunk!

Ha éjszaka, akkor csillagvizsgálat! Ha hosszú nyári éjszaka, akkor gasztronómia! Ha gyermek, akkor kézművesség! Ha felnőtt, akkor előadás! Ha család, akkor vetélkedő! De mindenekelőtt felhőtlen szórakozással vártuk idén is látogatóinkat.

Az értékörzés volt a fő tematikája az országos rendezvénysorozatnak, és a többi múzeumhoz hasonlóan, a megyei múzeális intézményekkel együttműködve mi is, itt a Sárvét központjában különleges programokat szerveztünk régi és új látogatóinknak. Petőné Papp Margit szívet melegítő szavai nyitották meg a rendezvényünket, majd Búzasi Eszter Biborka, a IX. Észak-Alföldi Cserkészterület kerületi vezetőtiszteje a Bihar Múzeum vándorkiállítását. A Cserkészterület 110 című tárlat a bihari és magyarországi cserkészterület történetébe enged bepillantást. És hogy a tárgyak, szövegek életre keljenek, vendégül láttuk a 955. Gróf Csákyne Wesselényi Anna cserkészcsapat önkénteseit, akik bemutatták értékeiket, tudományukat.

Kuriózumban nem volt hiány, hiszen Csiha Imre előadását, amely a selyemi keletkezését mutatta be, apró, eperlevelet majszólyó selyemhernyók neszei kísérték. Múlt évben indított "kis szentiváni zenénk" keretében a Csenki Imre Művészeti Iskola növendékei és tanárai alapozták meg a hangulatot. A CSIMI furulyaegyüttese

171 tanuló jelentkezett be érettségi vizsgára. A vizsga lefolyását Ferenczik György és Dr. Imre Gáborné koordinálták, ez magába foglalt 575 középszintű és 41 emelt szintű vizsgát. A vizsgabizottságok előtt a tanulók többsége sikeres vizsgát tett (néhol szükség volt az ének jóindulatára, humánus hozzáállására).

Egyre népszerűbb az előrehozott vizsga, melyet főleg angol nyelvből és informatikából választanak a tanulók. Döntésük jórészt megalapozott, ugyanis 4-es és 5-ös érdemjegyeket szereztek (néhány kivétellel).

Az emelt szintű érettségi angol nyelvből a legnépszerűbb: 10 tanuló jelentkezett erre a vizsgatípusra. Az átlag 70% fölötti (60%-tól kapnak 5-ös osztályzatot és vele középszintű nyelvvizsgabizonyítványt.) Ettől jobb átlag volt a matematika, ami közel 80%-os átlageredményt adott. Sajnos csak két tanuló választotta ezt a megmérettetést. Az angol nyelven túl még a biológia (9) és a történelem (6) tantárgyakat választották többen emelt szinten. Ezen kívül voltak még magyar nyelv és irodalomból, németből, informatikából, kémiából, testnevelésből sikeres vizsgázóink.

Az érettségi vizsgán a 12.a osztály -osztályfőnöke Kornizs Judit tanárnő-, és a 12.b osztály -osztályfőnöke Kárainé Mosolygó Judit tanárnő- érték el a legjobb eredményeket. Az "a" osztály még a 6. osztályos rendszerben indult, a "b" osztály pedig a matematika és angol tárgyakat emelt óraszámúban tanulta.

A 6. érettségiző osztály tanulói - egy-két kivétellel - sikeresen fejezték be tanulmányaikat középiskolánkban. Kívánjuk, hogy boldoguljanak azon a helyen is, ahová továbblépnek.

Tódorné

Bartók zenéjével nyitotta meg az időszerű kiállításunkat, a színházi előadásra várva pedig gitárduoót hallhattunk. Köszönjük Sándorné Kovács Enikő, Gál András és Bánsághy Kálmán zenetanároknak. Az éjszaka legnézettebb és leginkább várt eseménye a Nyílt Szín Társulat előadása volt, melyet vezetője, Hajdu Lajos erre az alkalomra készített elő. "A legény, aki okos akart lenni" címmel mondhatni muzeális témát dolgozott fel a fiatal író, énekes, a barátai, mint amatőr színészek bevonásával. A csattanós elemekkel gazdagított szindarabot nagy tapssal, sok nevetéssel jutalmazta a közönség. Ezt Dr. Szabó Gergely csillagászati előadása követte, melyet a távcsöves csillagvizsgálat tett teljessé, immár hatodjára. Az egész estés programunk a tagintézményeink, önkénteseink, munkatársaink közreműködésével kézműves foglalkozásokkal és vetélkedővel bővült. A múzeumi tűzpróba állomásain eserkészpróba, ügyességi feladatok, mézkestelés, totók szerepeltek. A nyolc lelkes csapat sikeresen vette az akadályokat, támogatóink jóvoltából díjazásban részesültek. Ezt követően tombolasorsolás keretében adtuk át az értékes ajándékokat. A Csángató Népzenei Egyesület moldvai zenével csábította táncba a kitaró vendégeket életkortól, nemtől függetlenül.

Szent Iván éjjelének fénypontja a tűzgyújtás, a táncház, a hagyományok felelevenítése volt. Végül koszorús tűzugrással zártuk éjjelünket. Köszönetet mondok minden kedves résztvevőnek, partnernek és a megvalósítónak a dalunk pár sorával:

"Ég a tűz, szentiványi tűz, hadd égjen csak, hadd lobogjon, minden sánta meggyógyuljon!
Ég a tűz, ... az épkézláb megmaradjon!
Ég a tűz, ... a világ ne vakoskodjon!"

Bizunk benne, hogy látogatóink magukkal vitték értékeinket, a hagyomány tisztelét, megőrzésének, megtartásának fontosságát, és a múzeumok éjjelének különös hangulatát.

Ferenczsné Csáki Annamária

Cserkészet 110



Az idei Múzeumok Éjszakáján egy, a magyar és nemzetközi történelem találkozási pontját felelevenítő kiállítást nyitottunk meg a Karacs Ferenc Múzeumban. A 2017. június 24-én 17 órakor megnyitott tárlaton a magyarországi és bihari cserkészet történelmére, dícső pillanataira emlékezünk. Címe: „Cserkészet-110 - Szemelvények a 110 éves cserkészmozgalom bihari és magyarországi történetéből”. A Bihari Múzeum vándorkiállítása két hónapig tekinthető meg Püspökladányban.

Sir Robert Baden-Powell brit tábornok a 20. század elején álmolta meg ifjúsági mozgalmát, amelynek kipróbálására 1907-ben, megalapítására pedig 1908-ban került sor. A vallásos alapú mozgalom nagyon hamar nemzetközi hírnévre tett szert, Magyarországon már 1910-ben létrejött az első szervezet. A magyar

cserkészszövetség nagy hírnévként örvendett a két világháború között, legnagyobb eredménye az 1933-ban Gödöllőn megrendezett jamboree volt, ahol 30.000 cserkész (ebből 18.000 külföldi) lakott két hétig egy hatalmas sátorvárosban.

A világ „főcserkésze”, amint a kiállításból megtudjuk, nem egyszer hangzottta egyébként, hogy a magyarországi mozgalom áll a legközelebb ahhoz, amit megálmodott. A második világháború után Magyarországon a kommunista hatalom alatt megszűnt az a mozgalom, amely Isten, haza és közösség szolgálatára buzdított, és így nem felelt meg a kommunista ideológiának. Nemes hagyományait azonban az emigránsok megőrizték, így a rendszerváltás után az ifjúsági mozgalom újra szárnyakat bonthatott nálunk is.

A Bihari Múzeum vándorkiállítását Búzás Eszter Biborka, a IX. Észak-Alföldi Cserkészterület kerületi vezetőbiztszja nyitotta meg. Beszédében felelevenítette a cserkészet megalapítását és bemutatja jelenlegi helyzetét. A felekezettől és politikától független szervezet óriási: a világon kb. 40 millió, Magyarországon 12.000 tagja van, számuk folyamatosan növekszik. A cserkészet a fiatalokat közösségekben foglalkoztatja, és olyan módon képzeli, hogy felelősségteljes felnőttek legyenek belőlük. Nagyon fontos, hogy nem csak akkor létezik, amikor felöltik az egyenruhát, hanem akkor teljesíti be a küldetését, ha életstílussá válik.

A kiállításban olvashatunk a nemzetközi és magyar cserkészet történetéről, miközben a két világháború között készült, a cserkészek életét bemutató fotókban gyönyörködhetünk. A vitrinekben cserkészkönyvek és egyéb kiadványok, valamint egy enteriőrben az egyenruhájuk tekinthető meg.

A kiállítás 2017. augusztus 15-ig megtekinthető. Várjuk önöket!

Seres László

Ifj. Vigh Sándor Népzenei Verseny



A Püspökladányi Törő Gábor Hagymányórző Népdalkör Egyesület ez év június 24-én tartotta –8. nevében is szereplő– népdal, népzenei hagyományórző rendezvényét ezúttal 11. alkalommal a Dorogi Márton Művelődési Központban. Ugyanis ezúttal nem volt kibangsúlyozva - mint korábban - a betyárdal, bordal, pásztordal verseny, így bővült a választható népdalok köre.

Az új megnevezés: Ifj. Vigh Sándor Nemzetközi Népzenei Verseny. A népdalkör ezzel is tisztelettel emlékszik első vezetőjére, alapítójára.

Az egész napos rendezvény 8.30 órakor gyülekezéssel, regisztrációval, helyfoglalással indult. A megnyitó ünnepi műsor kezdete 9.30 óra. Ez egyben emlékműsor is volt Ifj. Vigh Sándor tiszteletére, ahol olyan népdalkörök, szólisták léptek fel, akik személyesen ismerték őt.



A népzenei verseny 10.30 órakor kezdődött a 3 fős zsűri helyfoglalásával. Zsűri: Birinyi József a KÓTA társelnöke volt az elnök, tagok Tányér József intézményvezető és Kiss István népműzeológus. A rendezvény fővédnöke Bodó Sándor országgyűlési képviselő, védnöke Dombi Imréné polgármester.

Az egész napos műsort Hadházi Andrásné a népdalkör elnöke, művészeti vezetője most is tőle megszokott pontossággal, odafigyeléssel és kitartással vezette és konferálta.

Ebédészünet előtt megérkezett Bodó Sándor országgyűlési képviselő úr aki szeretettel köszöntötte a rendezvényt és sok sikert kívánt a fellépő versenyzőknek. A délelőtti műsorban 13 fellépő volt, 5 együttes és 8 szólista. Majd ebédészünet következett. A Melody étteremben feltöltött kiadós és finom ebéd elfogyasztása után

A rendezvény plakátja:

Múzeumok Éjszakája 2017. június 24.
Karacs Ferenc Múzeum
Püspökladány

nka
Nemzeti Kulturális Alap

16.00: Kapunyitás

17.00: Cserkészzet 110
– szemelvények a 110 éves cserkészmozgalom bihari és magyarországi történetéből.
A Bihari Múzeum vándorkiállításának megnyitója.

17.30: Cserkészbemutató
(43. számú Főnix Cserkészegyesület, Debrecen)

18.00: Miből lesz a selyem?
– Csíha Imre előadása

18.30: Égi bolygóles
– dr. Szabó Gergely előadása

19.00: Népi Komédia – A legény, aki okos akart lenni
Előadja a püspökladányi Kitaruló Világ Egyesület által létrehozott Nyílt Szín Társulat

20.00: Eredményhirdetés, tombolasorsolás

20.30: Tűzgyújtás, szentivánéji hagyományok, moldvai táncház a Csángató Népzenei Együttes

21.00: Távcsoves csillagvizsgálat a múzeum udvarán

Kísérőprogramok:
kézműves foglalkozások, méhészeti bemutató, múzeumi tizpróba, a Nap Műtárgyal (a múzeum kincsel), szentivánéji zene, vetítések 10 év múzeumok éjszakájának pillanataiból, gasztronómia, tárlatvezetés

A rendezvényre a belépés díjtalan.
A vendégek regisztráció után a megyei múzeumokba kedvezményes belépőjegyet kapnak.

Partnereink: Nemzeti Kulturális Alap, Püspökladány Város Önkormányzata, Püspökladány Múzeumáért Alapítvány, Karacs Ferenc Múzeum Baráti Köre, NAIK ERTI Püspökladányi Készletléti Állomás, OMME Püspökladány és Vidéke Méhészeti Egyesület, Csenki Imre Művészeti Iskola

www.muzej.hu | www.ladanymuzeum.hu | karacs.muzeum@gmail.com
4150 Püspökladány, Kossuth u. 28 - 54/451-295

A kiállításmegnyitó meghívója:

Püspökladány, 2017.09.11.

Tányér József
intézményvezető